Southwestern College Special Education MED
Completers Survey
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What is your level of satisfaction with the Southwestern College special education preparation
program relevant to the responsibilities you confront in your special education teaching position(s)?

8 responses

Highly Satisfied 6 (75%)
Satisfied
Dissatisfied 0 (0%)
Highly Dissatisfied 0 (0%)
(o] 1 2 3 4 5 6

How satisfied are you with the preparation you received related to developing IEP Present Level
statements and annual goals/objectives?

8 responses
Highly Satisfied 4 (50%)
Satisfied 4 (50%)

Dissatisfied

Highly Dissatisfied




How satisfied are you with the preparation you received related to collaborating with all

stakeholders?
8 responses

Highly Satisfied 3 (37.5%)
Satisfied 5 (62.5%)

Dissatisfied

Highly Dissatisfied

How satisfied are you with the preparation you received related to implementing instructional
strategies?

8 responses
Highly Satisfied 3 (37.5%)
Satisfied 5 (62.5%)

Dissatisfied

Highly Dissatisfied

How satisfied are you with the preparation you received related to implementing positive behavior
management supports?

8 responses

Highly Satisfied

Satisfied 4 (50%)

Dissatisfied 1(12.5%)

Highly Dissatisfied



Additional comments3 responses

| enjoyed my time taking special education classes.

Southwestern had wonderful staff members and great content that helped prepare me for the
position | have today.

| wish | had more on PBIS supports as well as how to modify.



